

雪梨昨教導黃日華當演員不能太拘謹

兩人被視為可成螢光幕新情侶

邵氏

劉家昌初月

拍片鏡開

在今四月初開拍。

據他表示

參加新聞

「風雨情」

這是一時的機會，「遇客」

一位藝員，由於其中有

這是我主演的第一個電

影劇。雖然反應不錯，

但畢竟只是一個開始。

黃日華是個初出道

的演員，他所沒學到

的是香港電影圈的

工作，結果令

他大吃一驚。

黃日華已通知他要搬

到香港拍攝。

如今事實證明，黃日

華是暫時以演出電

影劇來

過份親熱，譽美的大方

更令他手足無措。

黃日華是在影視

圈子較久，已養成他

對於鏡頭前的一切，不

安，面紅耳赤的不敢

過份親熱，譽美的大方

更令他手足無措。

黃日華是個初出道

的演員，他所沒學到

的是香港電影圈的

工作，結果令

他大吃一驚。

黃日華已通知他要搬

到香港拍攝。

如今事實證明，黃日

華是暫時以演出電

影劇來

過份親熱，譽美的大方

更令他手足無措。

黃日華是在影視

圈子較久，已養成他

對於鏡頭前的一切，不

安，面紅耳赤的不敢

過份親熱，譽美的大方

更令他手足無措。

黃日華是在影視

圈子較久，已養成他

對於鏡頭前的一切，不